

[投稿者]

田原市 男女共同参画 推進懇話会

(事務局) 企画課 ☎23-3507 FAX 23-0669 ☑ kyoudou@ city.tahara.aichi.jp

「たはら市民劇団員」を募集します!

田原市男女共同参画推進プランIIの目標「みんなが自分らしく輝けるまち・たはら」の実現に向けて、男女共同参画の意識を広く啓発するため、本市では毎年「男女共同参画フェスティバル」を開催しています。その中で、昨年一昨年と好評だった男女共同参画をテーマにした演劇公演を今年も行うため、キャスト・スタッフを募集します。「役者として舞台に立ってみたい」「人と関わり合いながら何かを作り上げたい」「何かに挑戦してみたい」



と思っている皆さん。田原で自分らしく輝いてみませんか。ご応募をお待ちしています。

【活動内容】男女共同参画フェスティバルで男女共同参画をテーマとした演劇公演の実施

【公演日程】8月23日(日)/1時間程度

【公演場所】田原文化会館 文化ホール

【募集内容】キャスト/スタッフ(照明・音響・大道具・衣装他)

【応募資格】本市在住または在学・在勤の方(原則)※経験や年齢は問いません。市外の方もお気軽にお問い合わせください

【稽古日程】5月から週2、3日

【稽古場所】田原文化会館または田原市役所

【応募方法】4月24日(金)までに企画課で配布する「市民劇団員応募フォーム」に記入の上、直接・郵送・メールまたはFAXにて(市HPからもダウンロード可)



投稿作品大募集!

●みんな、注目!

長年続けているボランティア・市内のお気に入りの風景など 【内容】写真と100文字程度の紹介文 ※営利活動は不可

●ごきげんスマイル♪

3歳以下のお子さんの笑顔の写真(応募時点) 【内容】写真とお子さんの氏名(ふりがな)・誕生日

●プラス(ワン)ファミリー

あなたの可愛いペット写真 【内容】写真と名前・種別・年齢

図書カード ①投稿作品が採用された方、全員に プレゼント! ②投稿・意見をお寄せいただいた方の中から抽選で

広草方法

テーマ・内容と住所・氏名・年齢・電話番号を記入の上、Eメールまたは郵送にて。応募者多数の場合は、抽選で掲載します。

※写真はデータの場合、JPEG形式で500KB~1.5MB。プリントの場合は後日返却します

応募先

広報秘書課☎22-0138 郵便→〒441-3492住所不要 Eメール→ 図koho@city.tahara.aichi.jp

